
З 08 по 15 вересня 2023 року у ліцеї відбувся тиждень фізичної культури, 

Метою якого було залучення дітей та молоді до активного, здорового способу 

життя, фізичної активності, зміцнення ментального здоров’я та перемоги над 

страхом, тривогою, стресом, що виник в результаті військової агресії росії, яка 

нині триває в Україні, а також навчання та виховання учнів та молоді під 

знаком ідей і принципів олімпізму, європейської інтеграції, дотримання 

олімпійських та європейських цінностей через впровадження Європейського 

тижня спорту (ЄТС) #BeActive в Україні в рамках Всеукраїнського 

олімпійського уроку. 

Тиждень розпочався 8 вересня участю команди ліцею на чолі з вчителем  

Ярмольчук Ольгою Миколаївною у благодійному велопробігу «Рухаємося до 

перемоги». З ліцею стартувало 8 учнів, які проїхали за маршрутом м.Вараш – 

с.Стара Рафалівка – с.Собіщиці – с.Більська Воля – с.Рудка – РОК "Біле озеро" 

– де дітей частували смачною юшкою, всі повернулися додому втомлені  але 

задоволені. 

 

 



  

 

11 вересня був проведений турнір з волейболу серед учнів 10-11 класів, з метою  

залучення молоді до систематичних занять спортом. Кожна гра була цікавою та 

захоплюючою, команди змагалися за звання найкращої. У запеклій  спортивні 

боротьбі  перемогу здобули учні 10-В класу.  За участь  дітей у турнірі вчитель 

Полюхович Любов Степанівна вручила юним олімпійцям командні грамоти. 

 

Змагання з футболу,  метою якого була популяризація цього виду спорту, були 

проведені 12 вересня серед учнів 7-х класів вчителем Хвалько Вадимом 



Вікторовичем. Ігри серед команд пройшли у напруженій безкомпромісній 

боротьбі. Кожна футбольна команда прагнула здобути перемогу. Спортсмени 

показали неабияку наполегливість, спритність, мужність та гарну майстерність 

у володінні м’ячем. Всі учасники отримали безліч позитивних емоцій! 

Переможцем стала команда 7-Б класу. 

                  

 



   13 вересня відбувся флешмоб учнів 8-х класів з Олімпійською символікою. 

 



 А також  конкурс малюнків на тему «Спорт - це круто». 

    
Перше місце зайняв малюнок Борейчук Анастасії 5-В класу 



Друге місце – Шкут Анастасії 8-А класу 

 

Третє місце - Ціпкайло Наталії 6-А класу  



Естафети Cool Games - цікаві і яскраві уроки з фізичної культури провела 

Полюхович Любов Степанівна 14 вересня. 

 

 



Руханка під музичний супровід в рамках пропагування і поширення здорового 

способу життя, 15 вересня - була заключним акордом олімпійського тижневика. 

 


